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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée par téléphone du 31 janvier au 04 février 2013. 

• Echantillon de 1003 personnes représentatives des habitants de Toulouse. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et secteur d’habitation de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture des résultats détaillés :

– Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement au dessus du 

chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur fond 
orange sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 

– Les chiffres des colonnes comportant une astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en

raison de la faiblesse des effectifs.
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Notoriété et image des principaux candidats
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Pierre Cohen est la personnalité la mieux identifiée par les Toulousains

- À tous -

Connaissez-vous chacune des personnalités suivantes ?
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Sandra Torremocha

Oui Non
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Parmi les personnes ayant entendu parler de chaque personnalité,

Pierre Cohen est également celui qui dispose de la meilleure image

- Aux personnes connaissant chacune de ces personnalités -

Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une très bonne, assez bonne, assez

mauvaise ou très mauvaise opinion.

15%
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51%

49%

47%

46%
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17%
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4%
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15%

11%

26%

30%

13%

25%

35%
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Christine de Veyrac
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Très bonne Assez bonne Assez mauvaise Très mauvaise Ne se prononce pas

66%

60%

48%

23%

10%

12%

64% 10%

59% 28%

59% 16%

50% 15%

34%

13%44%

32%

Rappel : taux 

de notoriété

90%

43%

37%

66%

26%

14%

5%

6%

11%
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Personnalité % de notoriété

% de bonne opinion 

parmi les  personnes 

connaissant chacune 

de ces personnalités

% de bonne opinion

parmi l’ensemble des 
Toulousains

Pierre Cohen 90% 66% 59%

Jean-Luc Moudenc 66% 59% 39%

René Bouscatel 43% 64% 27%

Gérard Onesta 37% 60% 22%

Christine de Veyrac 26% 59% 15%

Jean-Luc Forget 14% 50% 7%

Serge Laroze 11% 34% 3%

Jean-Christophe Sellin 6% 44% 2%

Sandra Torremocha 5% 48% 3%

Au global, Pierre Cohen est la seule personnalité dont une

majorité absolue des Toulousains a une bonne opinion

Personnalités très connues et

fortement appréciées par

ceux qui les connaissent

Personnalités moins connues 

mais fortement appréciées 

par ceux qui les connaissent

Personnalités peu connues et

faiblement appréciées par

ceux qui les connaissent



Résultats détaillés – tableau récapitulatif
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[Pour chaque personnalité connue] Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une  très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou très mauvaise 
opinion. – En % de Toulousains connaissant chaque personnalité et en ayant une « BONNE OPINION »

Pierre Cohen 59% 60% 59% 60% 60% 63% 61% 50% 64% 64% 64% 60% 59% 61% 54% 52% 55% 65% 61% 56% 53% 61% 62%

Jean-Luc Moudenc 39% 40% 38% 12% 34% 44% 51% 62% 40% 43% 36% 34% 37% 28% 42% 64% 50% 33% 36% 38% 33% 42% 42%

René Bouscatel 27% 36% 19% 12% 25% 33% 33% 34% 35% 40% 29% 22% 21% 24% 23% 36% 26% 29% 29% 21% 23% 30% 31%

Gérard Onesta 22% 26% 18% 13% 18% 22% 31% 29% 28% 31% 25% 15% 18% 11% 21% 30% 26% 25% 21% 15% 20% 21% 26%

Christine de Veyrac 15% 16% 15% 3% 7% 12% 23% 39% 13% 14% 9% 12% 14% 9% 20% 38% 19% 14% 10% 16% 19% 9% 16%

Jean-Luc Forget 7% 8% 6% 3% 6% 6% 9% 13% 7% 7% 5% 6% 7% 5% 8% 13% 10% 9% 5% 7% 5% 4% 9%

Sandra Torremocha 3% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 4% 3% 5% - 4% 3% 1% 4% 1% 4%

Serge Laroze 3% 4% 3% 1% 4% 2% 5% 7% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 8% - 3% 3% 4% 4% 3% 4%

Jean-Christophe Sellin 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 4% 4% 2% 2% 3% 1% 3%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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[Pour chaque personnalité connue] Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une  très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou 
très mauvaise opinion. – En % de Toulousains connaissant chaque personnalité et en ayant une « BONNE OPINION »

Pierre Cohen 59% 75% 61% 76% 70% 78% 72% 67% 38% 37% 40% 34% 42% 33% 70% 80% 75% 63% 33% 45%

Jean-Luc Moudenc 39% 32% 38% 32% 24% 34% 32% 39% 57% 59% 72% 60% 45% 29% 27% 36% 32% 55% 62% 52%

René Bouscatel 27% 26% 23% 26% 24% 26% 29% 28% 35% 37% 54% 33% 26% 18% 19% 30% 31% 36% 36% 25%

Gérard Onesta 22% 25% 11% 26% 22% 26% 31% 32% 19% 20% 25% 19% 11% 10% 26% 29% 36% 22% 17% 14%

Christine de Veyrac 15% 10% 9% 10% 6% 12% 9% 24% 28% 29% 37% 28% 23% 11% 6% 12% 9% 22% 34% 26%

Jean-Luc Forget 7% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 17% 9% 10% 9% 12% 2% 3% 8% 6% 8% 8% 11% 7%

Sandra Torremocha 3% 4% 8% 3% 5% 3% 3% 8% - - - 1% - 2% 7% 3% 7% 3% 1% 2%

Serge Laroze 3% 4% - 4% 4% 4% 3% 7% 4% 3% 2% 4% 11% - 3% 5% 2% - 4% 10%

Jean-Christophe Sellin 2% 3% - 3% 6% 2% 1% - 2% 2% 5% - 4% 2% 6% 3% 5% - 1% 5%



Résultats détaillés – tableau récapitulatif
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Total

Opinion à l'égard 
de Pierre Cohen

Vote au premier 
tour des élections 

municipales en 
2008

Intentions de vote pour le premier tour des élections 
municipales de 2014 (hypothèse Union des Droites)
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[Pour chaque personnalité connue] Pour chacune des personnalités suivantes, dites-moi si vous en avez une  très bonne, assez bonne, assez mauvaise ou 
très mauvaise opinion. – En % de Toulousains connaissant chaque personnalité et en ayant une « BONNE OPINION »
Pierre Cohen 59% 100% - 82% 28% 67% 92% 71% 52% 32% 26%

Jean-Luc Moudenc 39% 41% 65% 43% 83% 24% 39% 41% 58% 80% 50%

René Bouscatel 27% 29% 44% 36% 39% 23% 31% 31% 66% 38% 25%

Gérard Onesta 22% 27% 25% 35% 25% 20% 29% 48% 27% 23% 18%

Christine de Veyrac 15% 14% 29% 14% 43% 5% 15% 2% 18% 36% 36%

Jean-Luc Forget 7% 8% 10% 8% 15% 8% 8% 2% 7% 13% 4%

Sandra Torremocha 3% 3% 3% 4% 1% 5% 4% 6% 3% 1% -

Serge Laroze 3% 4% 5% 5% 6% - 5% - 6% 4% 11%

Jean-Christophe Sellin 2% 3% 2% 4% 1% 9% 2% 5% - 1% 7%



Intentions de vote pour les élections municipales

© Harris Interactive 11



© Harris Interactive 12

1%

6%

37%

8%

3%

6%

3%

32%

4%

Une liste soutenue par Lutte Ouvrière et conduite par 
Sandra Torremocha

Une liste soutenue par le Front de Gauche et conduite par 
Jean-Christophe Sellin

Une liste soutenue par le Parti Socialiste et le PRG et 
conduite par Pierre Cohen

Une liste soutenue par Europe Ecologie Les Verts et 
conduite par Gérard Onesta

Une liste soutenue par le MoDem et conduite par Jean-Luc 
Forget

Une liste Centriste  et conduite par René Bouscatel

Une liste soutenue par l’UDI et conduite par Christine de 
Veyrac

Une liste soutenue par l’UMP et conduite par Jean-Luc 
Moudenc

Une liste soutenue par le Front National conduite par Serge 
Laroze 

- Aux inscrits sur les listes électorales -

Intentions de vote 1er tour – Hypothèse listes UMP et UDI séparées

Résultats listes 

comparables au 

1er tour 2008

1%

Pas d’équivalent

Pas d’équivalent

6%

Pas d’équivalent

Pas d’équivalent

43%

Pas d’équivalent

39% 

(avec PCF+ Verts)
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1%

7%

37%

7%

3%

6%

35%

4%

Une liste soutenue par Lutte Ouvrière et conduite par 
Sandra Torremocha

Une liste soutenue par le Front de Gauche et conduite par 
Jean-Christophe Sellin

Une liste soutenue par le Parti Socialiste et le PRG et 
conduite par Pierre Cohen

Une liste soutenue par Europe Ecologie Les Verts et 
conduite par Gérard Onesta

Une liste soutenue par le MoDem et conduite par Jean-Luc 
Forget

Une liste Centriste  et conduite par René Bouscatel

Une liste soutenue par l’UMP et l'UDI et conduite par Jean-
Luc Moudenc

Une liste soutenue par le Front National conduite par Serge 
Laroze 

- Aux inscrits sur les listes électorales -

Intentions de vote 1er tour – Hypothèse liste d’union UMP et UDI

Résultats listes 

comparables au 

1er tour 2008

1%

Pas d’équivalent

39% 

(avec PCF+ Verts)

Pas d’équivalent

6%

Pas d’équivalent

43%

Pas d’équivalent
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57%

43%

Une liste soutenue par le Parti Socialiste, le PRG, Europe 
Ecologie Les Verts et le Front de Gauche et conduite par 

Pierre Cohen 

Une liste soutenue par l’UMP, l’UDI et le MoDem et 
conduite par Jean-Luc Moudenc

- Aux inscrits sur les listes électorales -

Intentions de vote 2nd tour

Résultats listes 

comparables au 

2nd tour 2008

50,4%

49,6%



Résultats détaillés – 1er tour, hypothèse listes UMP et UDI séparées
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Intentions de vote 1er tour - Hypothèse listes UMP et UDI séparées

Une liste soutenue par le Front de 
Gauche et conduite par Jean-
Christophe Sellin

6% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 7% 5% 8% 1% 4% 1% 10% 9% 7% 13% 5% 5% 3% 11% 6% 5%

Une liste soutenue par le Parti 
Socialiste et le PRG et conduite par 
Pierre Cohen

37% 42% 32% 45% 47% 39% 28% 18% 38% 35% 41% 50% 46% 60% 26% 18% 33% 50% 38% 46% 39% 32% 34%

Une liste soutenue par Europe 
Ecologie Les Verts et conduite par 
Gérard Onesta

8% 6% 10% 8% 10% 5% 12% 3% 8% 6% 12% 10% 13% 4% 6% 4% 5% 7% 10% 7% 3% 9% 10%

Une liste Centriste  et conduite par 
René Bouscatel

6% 9% 3% 4% 9% 9% 4% 3% 10% 14% 5% 1% - 4% 6% 3% 13% 2% 7% 1% 5% 6% 9%

Une liste soutenue par l'UMP et 
conduite par Jean-Luc Moudenc

32% 29% 35% 24% 19% 30% 41% 56% 28% 23% 31% 22% 23% 19% 45% 57% 28% 22% 30% 31% 32% 32% 33%



Résultats détaillés – 1er tour, hypothèse listes UMP et UDI séparées
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Intentions de vote 1er tour - Hypothèse listes UMP et UDI séparées

Une liste soutenue par le Front de 
Gauche et conduite par Jean-
Christophe Sellin

6% 11% 11% 11% 40% 2% - - - - - - - 5% 42% 3% - - - -

Une liste soutenue par le Parti 
Socialiste et le PRG et conduite par 
Pierre Cohen

37% 63% 28% 64% 44% 82% 14% 33% 4% 4% 8% - 7% 14% 44% 71% 32% 12% 1% 8%

Une liste soutenue par Europe 
Ecologie Les Verts et conduite par 
Gérard Onesta

8% 14% 15% 14% 1% 7% 78% - 1% 2% - - - 10% 2% 10% 61% 6% - -

Une liste Centriste  et conduite par 
René Bouscatel

6% 1% - 1% - 1% 3% 17% 10% 12% 37% 6% - 6% - 5% - 22% 5% 8%

Une liste soutenue par l'UMP et 
conduite par Jean-Luc Moudenc

32% 4% 23% 3% 5% 3% 3% 20% 70% 75% 32% 91% 41% 60% 5% 7% - 36% 88% 17%



Résultats détaillés – 1er tour, hypothèse listes UMP et UDI séparées

© Harris Interactive 17

Total

Opinion à l'égard de Pierre 
Cohen

Vote au premier tour des 
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Intentions de vote 1er tour - Hypothèse listes UMP et UDI séparées

Une liste soutenue par le Front de Gauche et conduite par Jean-Christophe Sellin 6% 5% 4% 8% -

Une liste soutenue par le Parti Socialiste et le PRG et conduite par Pierre Cohen 37% 52% 1% 60% 3%

Une liste soutenue par Europe Ecologie Les Verts et conduite par Gérard Onesta 8% 11% 1% 16% 2%

Une liste Centriste  et conduite par René Bouscatel 6% 6% 8% 2% 6%

Une liste soutenue par l'UMP et conduite par Jean-Luc Moudenc 32% 16% 69% 9% 75%
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Intentions de vote 1er tour - Hypothèse liste d'union UMP et UDI

Une liste soutenue par le Front de 
Gauche et conduite par Jean-
Christophe Sellin

7% 6% 8% 9% 5% 9% 6% 5% 6% 8% 2% 8% 6% 11% 8% 6% 14% 9% 6% 8% 11% 6% 5%

Une liste soutenue par le Parti 
Socialiste et le PRG et conduite par 
Pierre Cohen

37% 43% 32% 45% 43% 39% 32% 21% 37% 34% 40% 47% 44% 55% 29% 21% 35% 51% 37% 46% 37% 32% 35%

Une liste soutenue par Europe 
Ecologie Les Verts et conduite par 
Gérard Onesta

7% 6% 8% 8% 11% 7% 6% 2% 8% 9% 7% 9% 12% 4% 4% 2% 3% 7% 9% 7% 3% 6% 9%

Une liste Centriste et conduite par 
René Bouscatel

6% 9% 3% 4% 9% 8% 4% 3% 10% 13% 7% 3% 1% 6% 5% 3% 13% 2% 8% 1% 5% 6% 9%

Une liste soutenue par l'UMP et 
l'UDI et conduite par Jean-Luc 
Moudenc

35% 31% 38% 24% 26% 31% 45% 58% 33% 28% 38% 23% 25% 19% 46% 58% 29% 24% 35% 31% 35% 41% 35%
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Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Intentions de vote 1er tour - Hypothèse liste d'union UMP et UDI

Une liste soutenue par le Front de 
Gauche et conduite par Jean-
Christophe Sellin

7% 13% 11% 13% 39% 4% 3% - - - - - - 5% 39% 4% - - - 14%

Une liste soutenue par le Parti 
Socialiste et le PRG et conduite par 
Pierre Cohen

37% 63% 28% 65% 44% 82% 21% 33% 3% 2% 3% - 7% 11% 46% 71% 33% 12% - 11%

Une liste soutenue par Europe 
Ecologie Les Verts et conduite par 
Gérard Onesta

7% 12% 15% 12% 3% 5% 71% - - - - - - 13% 4% 8% 59% - - -

Une liste Centriste et conduite par 
René Bouscatel

6% 1% - 1% - 2% - 17% 10% 12% 39% 4% - 6% - 4% - 24% 3% 8%

Une liste soutenue par l'UMP et 
l'UDI et conduite par Jean-Luc 
Moudenc

35% 5% 23% 4% 3% 5% 5% 20% 77% 83% 55% 95% 41% 64% 6% 9% 2% 46% 93% 15%
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Opinion à l'égard de Pierre 
Cohen

Vote au premier tour des 
élections municipales en 2008
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Intentions de vote 1er tour - Hypothèse liste d'union UMP et UDI

Une liste soutenue par le Front de Gauche et conduite par Jean-Christophe Sellin 7% 6% 6% 9% -

Une liste soutenue par le Parti Socialiste et le PRG et conduite par Pierre Cohen 37% 52% 1% 62% 2%

Une liste soutenue par Europe Ecologie Les Verts et conduite par Gérard Onesta 7% 8% 3% 15% -

Une liste Centriste et conduite par René Bouscatel 6% 6% 5% 1% 4%

Une liste soutenue par l'UMP et l'UDI et conduite par Jean-Luc Moudenc 35% 19% 75% 10% 83%
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Intentions de vote 2nd tour

Une liste soutenue par le Parti 
Socialiste, le PRG, Europe 
Ecologie Les Verts et le Front 
de Gauche, et conduite par 
Pierre Cohen 

57% 57% 57% 72% 67% 57% 49% 31% 58% 60% 58% 69% 69% 71% 46% 34% 53% 71% 57% 63% 58% 51% 56%

Une liste soutenue par l'UMP, 
l'UDI et le MoDem, et conduite 
par Jean-Luc Moudenc

43% 43% 43% 28% 33% 43% 51% 69% 42% 40% 42% 31% 31% 29% 54% 66% 47% 29% 43% 37% 42% 49% 44%
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Total

Proximité politique Vote au premier tour de l'élection 
présidentielle de 2012
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Intentions de vote 2nd tour

Une liste soutenue par le Parti 
Socialiste, le PRG, Europe Ecologie 
Les Verts et le Front de Gauche, et 
conduite par Pierre Cohen 

57% 94% 74% 95% 95% 96% 91% 65% 7% 5% 17% - 15% 29% 94% 87% 98% 39% - 29%

Une liste soutenue par l'UMP, l'UDI 
et le MoDem, et conduite par Jean-
Luc Moudenc

43% 6% 26% 5% 5% 4% 9% 35% 93% 95% 83% 100% 85% 71% 6% 13% 2% 61% 100% 71%
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Total

Opinion à l'égard 
de Pierre Cohen

Vote au premier 
tour des élections 

municipales en 
2008

Intentions de vote pour le premier tour des élections 
municipales de 2014 (hypothèse Union des Droites)
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Intentions de vote 2nd tour

Une liste soutenue par le Parti Socialiste, le PRG, 
Europe Ecologie Les Verts et le Front de Gauche, et 
conduite par Pierre Cohen 

57% 75% 10% 87% 4% 100% 99% 96% 26% 2% 35%

Une liste soutenue par l'UMP, l'UDI et le MoDem, et 
conduite par Jean-Luc Moudenc

43% 25% 90% 13% 96% - 1% 4% 74% 98% 65%


